

KEMENESVIDÉK

KÖZÉRDÉKÜ FÜGGETLEN UJSÁG.

„(KISCZELL és VIDÉKE)“

Megjelenik minden vasárnap.

„(KISCZELL és VIDÉKE)“

Előfizetési ár:
 Évi 6 rére 8 kor. — Negyedévi 2 kor. —
 3. évre 4 Egyes szám ára — „ 20 .
 Sz. rászólóval értékesíteni: keddi, szerda és csütörtökön.

Felolvasó szerkesztő:
Huss Gyula

Szerkesztőség és kiadói hivatal:
 Ceöldömök, D ö m ö l k i utca, Gombás-ház — Ide inté-
 zendők a lap szemléi és anyagi részét illető mindennemű
 küldemények.

Március 15.

Írta: LAJOS DÉNES.

A magyar nemzet, ha ezer éves története minden nevezetes napjának évfordulóját megünnepelné, élete ünneplésbe merülne ki. Ez az állandó ünneplés állandó gyászolást jelentene, mert az ezer éves dicsőséghöz tengerszéli vér és könny tapad, s az emlékezés világa csak igen ritkán készítené örömmünnepre.

Március 15-ike az egyetlen nap melynek emlékezete boldog örömmel, biztató reménykedéssel tölti meg a nemzet szívét. Ez az ünnep a nemzet vágyai, reménysegei teljesülésének büszke apothezisa. Amért ezer évig szenvedett, küzdött, verzett a nemzet: az a függetlenség, szabadság, önállóság 1848. Március 15-en fegyverek csörgése, haldoklók hörgése nélkül megvalósulni látszott. Ha hullott is könny e napon, az az örömkönnye vala. Méltó hát ez a nap arra, hogy a nemzet évfordulóján örömtüzeket gyújtson hegyeken, völgyekben és a szívekben.

De miért vegyül mégis keserűség egyetlen gyönyörűséges ünnepünk örömei közé? Hiszen az 1848 évi március 15-ikének eszméi megizmosodva élnek a nemzet lelkében, gondolatvilágában. Am a

nemzeti szabadság halhatatlan eszméi ma is ádáz tusát vivnak a zsarnoksággal s hiába vannak befektetve élő törvényekben gyakorlati megvalóulásuknak útját állja a császári hatalom. Örömmünnepünk azért nem lehet zavartalan s ezért támad lelkünkben az ünneplés közepe te olthatatlan boszuvágy jogaink elkobzása, nemzeti önállóságunk tagadása miatt.

Ünneplésre. diadalujongásra ma kevésbé van okunk, mint valaha. A nemzeti függetlenség, önállóság ellen irtó háborút hirdetnek a császár nevében. Hangzatos jelszavak leple alatt harcot indítanak a márciusi lelkek ellen. Erőszakkal és vesztegetéssel szándékoznak a nemzeti igazságokat kiirtani. Hazug ígéretekkel akarják eltéríteni a nemzetet az eszmék harcától az eszmék elleni munkára. Taborba száll a nemzet minden ellensége, hogy ha kell, testével is torlaszt emeljen a függetlenségi eszme diadalmas útján az előre törékvő nemzet előtt.

Meddig tart még ez az erőket megosztó, idegbénító küzdelem? Mikor lesz már ez a nemzet egy akaraton jogaiért? A márciusi eszmékért folytatott harcban? Mikor ihleti meg a nemzet minden gyermekét a márciusi eszmék szenttelke, hogy a más nyelven beszélők is csak egy igét hirdessenek: egy célra egyesülve küzd-

jenek: a nemzet függetlenségeért, jóléteért, boldogságaért? Ennek a nemzetnek még az ünnepe is szomorú. Zavartalan ünnepet nem ülhet, mintahogyan egyöntetű küzdelmet sem folytathat. Ünnepe és küzdelmeit az efaltések mégszentségtelenítik. A hazafiságot is áruvá és alkutárgyává teszik. Jókai, Petőfi, Zrínyi és a többi márciusi ifjak, ha ma állának ki a muzeum lépcsőzetére a márciusi tizenkét ponttal és a talpramagyarral: nemes fellángolásukat éretlen gyermekosinynek minősítene a „nemzeti“ munkára szervekedő hatalom. Épenugy amint az önállóságért csatára hívó harci riadót demagógiának hirdeti, s az önzetlen harcosokat hatalmi vágytól elkábultaknak, érdekhajlászoknak nevezi. Bizony szükségünk van némi önámításra, hogy márciusi ünnepeket legalább külsőségeiben méltónak lássuk a 48-iki március jelentőségéhez.

Es mégis örülünk március 15-ike évfordulójának. Az eszmével együtt örökké élő reménység növeli, erősíti, izmosítja azt a hitet bennünk, amely a nemzetet egy évezreden át fentartotta. Hiszünk a nép, a nemzet jelkének szeplőtlenségében, s ezt tekintjük a nemzet jövőndő nagysága zálogának, gondolatvilágunkban hajjuk az egész világot megrázó Kossuth

TÁRCA.

Rá akart gyujtani.

DESCHAUX PÁL után franciából.

A vádlottak padján bizonytalan életkorú uriember ül, fekete Ferenc-József kabátban és ünneplője fehér nyakkendőben. Kek szemüvegét feltolta a homlokán és buzgó lapozgat egy iratszómban.

Az elnök: Vádlott, álljon föl!

A vádlott: (fel áll) Igenis, elnök ur.

Az elnök: Feleljen a kérdéseimre!

A vádlott: Igenis, elnök ur!

Az elnök: És imindenekelőtt ne szakítson félbe!

A vádlott: Nem én, elnök ur!

Az elnök: Már megint! . . . Önt Cuquenek hívják?

A vádlott: Igenis, elnök ur, Isidor Timolen Barnabás Cuque. A kezét szívéhez szorítja és egy papírlapról patétikusan felolvass. Ha az állampolgár megjelenik hazájának bírósága előtt, nem-e kötelessége mind azt.

Az elnök: (közbeszó) Ezt nem kérdeztem magától. Ön gyógyszerész?

Cuque: Igenis, elnök ur, szolgálatjára. (Ujra kezdi felolvasását) Ha az állampolgár a bíróság előtt . . .

Az elnök: De hallgasson kérem! Ezt nem kérdeztem magától! Ön a Montmartre utcában lakik?

Cuque: Igenis, elnök ur, Rue Montmartre 255., gyógyszerész az „Ezús lándzsához“, francia és angol különlegességek, (folytatta a felolvasását) hazájának bírósága elé járul, nem kötelessége előtte mindazt . . .

Az elnök: Elég! elég! Azzal vádolják, hogy 4-éről 5-ére virradóra éjjelen Sargel vádlót, annak egészségét és életét veszélyeztető módon bántalmazta. Mit hozhat fel védelmére?

Cuque: (olvass) Ha az állampolgár hazájának bírósága elé járul, nem kötelessége akkor a legtökéletesebb gondolatait elmondani és a törvényszék előtt lelkének mélyét feltárni?

Az elnök: Mit akar tulajdonképpen? Szándékozik végre felelni a kérdéseimre, vagy nem?

Cuque: Hiszen azokra felelek, elnök ur! (folytatta) a törvényszék előtt lelkének mélyét feltárni? Az igazságszeretet . . .

Az elnök: Nő, most már megelégetem! Tegye félre azt a papírlapot és feleljen!

Cuque: De . . . kérem, elnök ur! hiszen felelek! Hiszen ez a védekezés! Szónokló tehetségem nem nagy és azért . . . (folytatta) Ha az állampolgár . . .

Az elnök: Elég! elég! Leülhet. Hallgassuk meg a tisztviselőt, aki feljegyezte a látéleletet, (A tanuvalomás céljából előálló rendőrőrs fordulva) Neve?

A rendőr: Arsine Napoleon Huffhard, elnök urnak szolgálatjára.

Az elnök: Besszéljen el mindent, a mit ea ügyről tud.

A rendőr: Julius 4-éről 5-ére virradóra éjjel a Rue Mortmartreban posztoltam, amikor hirtelenül hangos kiabálást hallottam, amely a vádlott üzletéből hangzott. Odafutottam, berohantam az üzletébe és a következőket konstatáltam: Egy összetört üvegedény darabjai középettem — melyben ugy látszott, hogy piócák voltak elhelyezve, — a földön feküdt a vádló. Az üvegdarabok között nagyszámú pióca mászkált. A vádló hátán terdepelt és irlgalmatlanul ütötte-verte azt. Elválasztottam őket egymástól és jegyzőkönyvet vettem fel az esetről.

Az elnök: Ennél többet nem tud?

A rendőr: Nem.

Cuque: (feláll és olvass) Ha az állampolgár hazájának bírósága előtt . . .

Az elnök: Maga, Cuque nagyon unalmas, Üljön le.

Cuque: De elnök ur kérem . . .

Az elnök: Elég! (a szolgához) Engedje be a vádlót.

nó, melki szemeinket látjuk Rákóczi kuceráinak, Kossuth Lajos regimentjének diadalmas szaguldását a szabad független Magyarország kivívására. Hisszünk és fogalmat teszünk a nagy mácius eljöveteleire, mikor az ige tetet őt, Ezért élünk ere esküszünk: lsten minket ugy segljen!

Utatlan utakon.

Ma ismét ott állunk, a hol évek során annyszor: utatlan utaknak kellős közepén. A virágos ösvényt szétbonthatatlan latszó tuskés bozót szakitotta meg egyszer s hiába keressük belőle a kivezető utat...

Mi lesz, hogy lesz, merre fordul a magyar politika sorsa, a percben nem is sejtethetjük. Ez a magyar vál-ágok egyik szomorú speciálitása, hogy a vezető politikusok éppen olyan bizonytalanságban botorkálnak most, mint akár a közönség maga.

Megállapítjuk, hogy más parlamentáris államokban ez kizárt dolog, mert ott a válságok sorsa komoly lehetőségek körül forog. Minálunk azonban a mi állandó, az a bizonytalanság.

A magyar alkotmányos élet éppen az ellenkezőjét produkálja önmagának. A törvényhozás népképviselése az, amely folyvást a császári akarat befolyásolt királyi óhaj megértésére kényszerül. És így a valóságban abszolútisztikus szellem jellemzi a magyar parlamentarizmust, mely így nem egyéb, mint fikció.

Pedig elég akadálya nemzetünk gazdasági erősödésének, hogy nem bírunk kigabalyodni a közjogi harcól. Ha azonban már nem fordíthatjuk erónket olyan kérdések megoldására, melyek a művelt világot, a nemzetnek javaérdekében mozgatják, foglalkozunk legalább a közjogi kérdések olyan megoldásával, amelynek révén kiküszöbölhetjük a közjogi kérdések örökös felszínen lebegését. A sokszoros válság egyforma tenorja végre is

sztükségessé teszi, hogy méltóságteljesen manifesztáltsák: „Magyarország szabad és független állam, mely senmi más népnek, vagy országnak alávetve nincs!

Egy angol királyi miniszter, Lloyd Georg kincstári kancellár a szemére vetette egyszer a felsőháznak, mert az szembe helyezkedett az alsóház szocialis politikájával, hogy: „A nép joggal kérdezheti, hogy ötszáz közönséges ember miért dobhatná halomra milliók itéletét?”

Mi ezt hiába kérdeznék!

Ma, a mikor az ember régi, megvalósíthatlan latszó álma: a repülés sem álom többé, miért ne érthetné meg egymást király és nemzet békében, helyreállítva azt az egyensúlyt, mely megértést és ennek kifolyományaképen boldogulást és előrehaladást terem az országban?

A gyáripar magyarországon.

A kereskedelmi miniszterium kiadásában tennakvun értékes kimutatás jelent meg az imént, mely hű tükre az ország gyáriparának az 1901. évtől 1906 ig terjedőleg.

A terjedelmes kötet elég örvedetes haladásról számol be, s nevezetesen megtudjuk belőle, hogy a magyar birodalomban levő gyári jellegű ipari üzemek száma az 1906. év végén 4533 volt, amiből Horvát- és Szlavonországra ötszázharminckilenc jut, ami az 1901-ik évi állapottal szemben roppant nagy haladás, mert azóta 1417 új ipartelep keletkezett. Ez Kossuth Ferenc volt keresk. miniszter érdeme. A gyárak között az élelmezési és élvezeti cikkek készítésével foglalkozó telepek vannak legnagyobb arányban, utánuk következnek a kő-, föld-, agyag és üvegipar s a faipar. Nagyobb számmal va képviselve a gépgyártás is, amely azal is kiemelkedik, a többi iparág közül, hogy aránylag a legnagyobb számú munkást foglalkoztatja.

Az ipartelepek tulajdonosairól, igazgatóiról és bérőiről szóló kimutatásból megtudjuk, hogy csupán néhány százalékuk idegen s még meghonosodott külföldi

is alig van köztük, mert kilenvenkét és fél százalékuk magyar. Pedig az ipari részvénytársaságok tőkéjéből százharom millió korona külföldi pénz, magyar pénz 574.518.000 korona; magyar pénzű ipari részvénytársaságok száma négy százharminc, a külföldieké harmincyolc. A legtöbb tőkével gépgyártással és közlekedési eszközök gyártásával foglalkozó vállalatok dolgoznak, amelyek tőkéje 184,743.504 kor., azután élelmezési és élvezeti cikkek sorozata következ k 136,160.853 korona, a vegyészeti iparé 82,827.734 korona; a legkevesebb a bőr-, viaszvaszon. kaucsuk stb. iparscport tőkéje: 5.821.160 korona. A tőke emelkedése 1901. óta csaknem kétszáz millió korona.

A gyári üzemek tartamáról szóló kimutatás nem mutat nagyon kedvező adatokat. Az összes gyáripari telepeknek csupán hatvanhat százaléka volt egész szünetelőn át üzemben; 301-350 napig szünetelt 2 gyár, 251-300 napig

szünetelt 122, 201-250 napig szünetelt 48, 251-300 napig szünetelt 12, 301-350 napig szünetelt 4, 351-400 napig szünetelt 2, 401-450 napig szünetelt 1, 451-500 napig szünetelt 1, 500-nál több napig szünetelt 1. A munkaviszák aránya az 1906. év végén 280 esetben munkahiány, 124 esetben munkaviszák, harminckilenc esetben elemi csapás, három esetben nehézség, kétszázharminckilenc esetben javvási munkák, kétszázötvennyolc esetben pedig egyéb ok.

A gyártelepek munkaidőjéről szóló kimutatás pedig elárulja, hogy a munkaidő tartama az utolsó öt évtizedben feltehetően megrövidült, a munkaidői szünetek pedig sok helyen hosszabbak lettek. Éjjeli üzem 1065 gyárban van. Leginkább villamfejlesztő-telepek, kazanyarak, gőzmalomok, vasgyárak és nyomdák.

A termelés költségeinek s a jövedelem elosztásának a adatai ezek: az 1905-ik évben gyáraink háromszázhetvennyolc millió hétszázhetvenegyezerharminnyolcvanegy koronát fizettek a tisztviselőiknek a munkássáiknak pedig hetenkint 5 millió 136.228 koronát.

Sargel: (berohan) Jelen, elnök ur, jelen. De vaddó már nem vagyok. Már igazán elfelejtettem ezt a históriát és nem haragszom már erre a melegkeverőre: Ó véreare pofozott, én ellenben összenyomtam a pócáit, kvittek vagyunk tehát.

Az elnök: Mesélje el a történeteket, de választékosabb kifejezésekkel.

Sargel: Hogyan? Hja, vagy ugy! Bocsnán-tott kérek! Nem történt és ándékosan elnök ur! Néha ugyis nem tudom mit beszélek. Egyelőre hát! Julius 4-éről 5-ere virradó éjjel, tudja kerem, néhány kollégával együtt az északi pályaudvaron alaposan leszoptuk magunkat.

Az elnök: Miféle kifejezés ez megint?

Sargel: Bocsnán, elnök ur. Azt akartam mondani kissé tulzotlan öblögöttem a torkomat — ha így jobban van mondva — egy szóval kissé becsiptem elnök ur! Mindig az igazságot mondom. Né, de különben is, ki ne capgett volna be életében itt-ott, ugye, elnök ur? Hivatásom a zsákhordás és talán már megtörtént egyszer, hogy olyan gabonát cipegettem, amely utóbb abban a nagy kitűntetésben részesült, hogy az elnök ur és becses családja kenyér formájában fogyasztotta el.

Az elnök: A tárgyhoz!

Sargel: Hiszen folyton csak arról beszélek. Kedélyesen haladtam tehát, a Rue Montmartreban,

amikor hírtelen fednem támadt szivarra gyujtani. Szivart szoritok fogaim közé, a zsembembe nyulok gyufaért... Menydőrgős menykő! Nem volt ám gyufám! Egyetlen gyufám sem volt! Akkor hát nem — gondoltam és tovább megyek. Minél tovább haladtam, annál nagyobb kedvet érezek a szivarozáshoz. Egy pillanatig ez a gondolatom támadt: felmászhatnék egy lámpára, aztán ragyujthatnék, amikor hírtelen egy cégtábla tűnik fel előttem: „Az ezüst lándzsához” és kissé lejjebb az ajtó mellett egy másik felirat: „Éjjeli csengő”. Hurrá! Gondoltam boldogan, meg vagyok mentve. Fölkeltem az ezüst lándzsát. (Nevetés a közönség sorában) Mit neveltek? Megnyomom tehát a csengetyű gombját. Ez az ur felnyitja erre a redőnyön lévő kis ablakot és kérdi tőlem: „Mit kívánok? Megmagyarázom neki erre, hogy az ügy rém sürgős, engedjen be haladéktalanul. Nem soká kéri magát ajtót nyit. Hol van a recept? Kéri ő. „Recept?” mondom én „recept” az nincs, de van egy szivarom és nem lévén hozzá gyujtom, öntől akarok kérni.”Ezre közeledek hozzá, hogy lámpájával gyujtsak rá a szivaromra... De ekkor elnök ur, inatálom aláissan, olyan hatalmian pofonvágott...

Az elnök: Pofonvágta?

Sargel: Azaz, hogy egy kis aremaszásban részesített, de nem futarkodott mondhatom

Az elnök: Azt akarja ugye mondani, hogy vádlott arenülöttte, nemde?

Sargel: Igenis elnök ur! És elhibeti elnök ur jól odavágott! Hosszabban a földre suhantam, magammal rántva a pócátortól üveget, amely eltorított természetesen. A fickó rám ugrott és folytatta a kezelést. Egyszóval nagyon rossz dolgom volt, elnök ur! A pócák a nadrágomba szültak és a latszaraimon foglalatostokdát és az a melegkeverő rendületlenül háta-fejbe kóllintott, mintha csak fizetést buzna tevelkenységéért, közben szakadatlanul ödtotta: „Gazember! Bitang!” Végre aztán megjelent a rendőr és a fობbit amgy is tudja már elnök ur! De azért nem haragszom a gyógyszerészre, a világrét sem haragszom rá! Feljes ézizemből megbocsátok neki és kérem a törvényszék becses elnézését!

Az elnök: Vádlott, ön hallotta, hogy mit vallott a vádló. Van-e erre valami mondani valója?

Quque: Nincaen, elnök ur! Es pontosan megfelel a valóságnak, azonban... (Olvas) Ha a az állampolgár hazájának bírója elé járul, nem köteles...

Az elnök: Jól van már né! A törvénszék tanácskozás céljából visszavonul. Cuquet 10 franknyi pénzbírágra itélék! Mely meghajlással köszöni az enyhe ítéletet és Sargellel karöltve távozik a tárgyalóteremből, közben felővassa neki a védőbeszédjét.

munkapárt alakuló gyűlésén, melyen Okolicsányi Dénes, a vármegyei párt alelnöke fog elnökölni. A kerületben eddig a választásokra csupán a néppárt tett előkészületeket. Huszár Karoly a néppárt jelöltje már ismétellen megjelent a kerületben, hogy azt magának meghódítsa. A mint sárvári tudósítónk jelenti, Fürster Ottó, a kerület eddigi képviselője, a ki a napokban Sárvárott tartózkodott, alkéseredetten kelt ki az ellen, hogy az ő megkérdése nélkül egy néppárti fiatal ember agítál, kijelentette, hogy a mandátumra igenis reflektál és a kerület központjánál jelentést fog tenni arról az újjáról, melyet vele szemben a néppárt nevében Huszár Karoly tanusít, a mikor magát a néppárt hivatalos jelöltjének hirdeti.

Butorozott szoba

Kényelmes, külön bejarattal kiadó NAGY PALFÉRFISÁBÓ házában Ferenc-József ut.

Kiadó lakás egy szoba, konyha, éleškamra s egyéb mellékhelyiségekből álló modern lakás május hó 1-ére kiadó úzv. Bakouyi Józsefnél.



amerikai sima és gyökeres szőlőköt különböző fajokban szállít, fajsziszterés és mályva, legújabb választékban a már évek óta megnagyobbítottak ismert:

ELSŐ SZŐLŐOLTVÁNYTELEP

Tulajdonos: Gaspari Frigyes Medgyes 71. szám. (Magyküküllő-m.)

Tessék képes érjegyüket kérni:
Az érjegyekben található az ország minden részéből érkezett előismerő levelek, emellett minden szőlőbirtokos megrendelésének megtétele előtt az ismerős személyes gettől úgy szó, mint irásbálig bizonyosságot szerezhet magának fenti szőlőtelep feltétlen megbízhatóságáról.

A Halley - üstökös



megjelenése nem olyan nagy szenzáció, mint

úzv. Krausz Ignáczné (Cellőmölök, Főter.)

cipőraktárának tavaszi és husvétli fess, elegáns cipőjelműségének első árai. Ezekből jön próbavásárlást, mindezekről meggyőződök.

A kibirtokosak Országos Földhitelintézetének Győri Kirendelt-pülő 300. koronától kezdve 4 1/2%-os törlesztése kölcsönhöz juthatnak. Közvetítési díj nem számítatik. Dragább kölcsönök előnyösen konvertáltak.

Hirdetéseket
jutányos áron vész fel a kiadóhivatal.

Építési iroda.

Tisztelettel van szerencsénk a m. t. építető közönség b. tudomása sára hozni, hogy Cellőmölökön

építési irodát és vállalatot létesítettünk.

Elvállaljuk mindennemű gazdasági épületek és bérházak tervezését a legkényesebb izlésnek megfelelőleg a legmodernebb kivitelben; ugyassint ezeknek természetben való kivételét, valamint körkernencák építészeti, csatornázások, atalakítások és tatarozási munkálatok elkészítését a legjutányosabb árban.

A készitendő munkálatok szaksszerű és pontos kiviteléért az építészeti terén eltöltött hosszas gyakorlatnak kezesskednek, — egyedüli töltörékvésünk oda fog irányulni, hogy a n. é. építő

A m. t. építető közönség szives pártfogását kérve maradtunk,

kiváló tisztelettel

Horváth Testvérek

Cellőmölök, Dőmölöki-utca. Schleiffer ház.

SZŐLŐOLTVÁNY ELADÁS



Aki gősszóságos, olcsó, szép szőlőt akar, bizalommal forduljon VITYÉ MIKLÓS lakóhelyére (szőlőtelep) ahol sokféle szőlőfajta I. rendű sá, gyökeres és sima szőlőfajták, bor és csomagtörök, valamint amerikai sima és gyökeres szőlők, nemkülönböztetve ugyanazon fajok II. rendű szőlőfajtáiban a legújabb és rósszoltványokban nagy választé

Wj és érjegysek kívánatra ingyen és bérmentve A számú előismerő levél körül itten csak egy: Örommel értesitem, hogy a küldött szőlőoltványok szépek és jók voltak, kivétel nélkül mind szépen fakadtak a gyönyörűen fejlődtek. Az eredményel nagyon megvagyok elégedve, mintha az az én éremem, fogadják érte köszönetem. Tisztelettel, Nagyszombat, 1909 július 1. Szabó kir. járásbíró.

Sirolin

„Roche“

kapható minden gyógyszerárterben. Ára 50 pengő és 100 pengő.

Ás orvost kar által ajánlva. **Gümőkór (tüdőbajok), légzőszervi bántalmak, szamárköhögés, influenzánál.**

- El használjon Sirolint!
- 1. A ki hosszú időn keresztül köhögésben szenved.
 - 2. Mielőtt, kik gősszóságban szenved.
 - 3. Sirolin „Roche“ által rövid időn belül meggyógyulnak.
 - 4. Amintában szenvedők már rövid használat után lényegesen könnyebbé válnak.
 - 5. Székülsék, mérlegszűszőség, szék- és orrvérzéses gyermekkoroknál rendkívül fontos meg a Sirolin.
 - 6. Táplálkozást nagyban elősegíti.

Deak eredeti csomagolású SIROLIN „Roche“-t kártyán és pótszerkeket határozottan utasítunk vizsra.

Sirolin irodalmat D 57 kívánatra ingyen és bérmentve küld F. Hoffman-La Roche & Co Wien. III. 1. Neulinggasse 11.